
 

 

 

 % 133إذا كان مجموع النسب (1

 % 80×  833عدد الطلاب الذين يفضلوا الجزر= (2

 طالب 1,3=                                             

 

 ،أوجد بالدرجات ما يمثله كل قطاع° 063تتكون الدائرة من أ(

0, %×063  =380, ×063  =2,38, 

21 %×063  =3821 ×063  =0086 

1 %×063 =381×063 =06 

 نيتروجين

 أوكسجين

 غير ذلك



 

 

 

 ب(مسابقات:

 0,=  83+ 21+ 22العدد الكلي للميداليات = 

 احسب النسبة التي تقارن عدد كل نوع من الميداليات بالعدد الكلي

 3820الذهبية:          = 

 

 3820الفضية:          = 

 

 ,388نزية:        = والبر

 قطاع في الدائرةأوجد بالدرجات ما يمثله كل 

 9082=  063× 3820الذهبية: 

 93=  063× 3820الفضية:

 ,1028=  063× ,388البرونزية:

 

 سيارات؛ إذا فهي أقل نسبة 0بما أن أقل قطاع في الدائرة هي التي تمتلك جـ(

 مليون 3802= 8× 3810

 مليون أسرة 3892=  8× 3820  عدد الأسر التي تمتلك سيارتين=د(
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 وعة بيانات مما يأتي على شكل قطاعات دائرية:مثل كل مجم

 ، أوجد بالدرجات ما يمثله كل قطاع° 063تتكون الدائرة من (1

O:88 %×063  =3888×063 =10,88 

A:82 %×063 =3882×063 =10182 

B:13 %×063  =3813×063 =06 

AB:8 %×063 =3838×063 =1888 

 



 

 

 طالب 123=  28+ 10+  20+  08العدد الكلي للطلاب= (2

 احسب النسبة بين كل رياضة والعدد الكلي للطلاب

  3880كرة القدم  :             = 

 

 3820كرة الطائرة:             = 

 

 3810تنس الطاولة:            = 

 

 3823السباحة:            = 

 أوجد بالدرجات ما يمثله كل قطاع في الدائرة

3880 ×063  =162 ° 

3820×063  =,28, 

3810×063  =868, 

3823×063  =02 

 

 اللون الأكثر تفضيلا هو اللون الأزرق لأنه يمثل أكبر قطاع في الدائرة(0

 عدد الأشخاص الذين يمثلون اللون البنفسجي(8

 شخص 112=  833×,382= 833×% ,2=                          
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 مثل كل مجموعة بيانات مما يأتي على شكل قطاعات دائرية:

 ، أوجد بالدرجات ما يمثله كل قطاع° 063تتكون الدائرة من  (0

 03986=  063× 38,6= 063×% 6,: 91بنزين 

 ,2,8=  063×,383  = 063×% ,: 90بنزين 

 2186=  063×3836=  063×% 6ديزل: 

 

 

 

 

 ، أوجد بالدرجات ما يمثله كل قطاع° 063تتكون الدائرة من ( 6

 21986=  063× 3861= 063×% 61أطفال: 

 9082=  063×  3820=  063×% 20نساء: 

 8082=  063× 3812=  063×% 12رجال: 

 

 

 

  

 ديزل

 00بنزين 

 00بنزين 

 % 00نساء 

 % 60أطفال 

 % 00رجال 



 

 

 111= 9+  06+ 22+ 11+ 10العدد الكلي للخضار= (0

 احسب النسبة بين كل نوع خضار والعدد الكلي للخضار المباع

 3823=             =  فواكه           3812ورقيات:            = 

 

 3803خضار =            =            3813=        مور =     ت

 

 ,383غير ذلك =             = 

 أوجد بالدرجات ما يمثله كل قطاع في الدائرة

 8082=  063× 3812ورقيات: 

 06=  063×3813مور: ت

 02=  063×3823: فواكه

 1,3=  063×3803خضار: 

 ,2,8=  063×,383غير ذلك = 

 

 لعبة 3,= ,+  10+ 09+ 9+  0العدد الكلي للعب= (, 

 احسب النسبة بين كل لعبة والعدد الكلي للعب

 3811ألعاب الكترونية:         =             3839القوارب :         = 

 

 3821القطار السريع:         =            3889السيارات:         = 

 

 3813الصحن الدوار:        = 
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 ل قطاع في الدائرةأوجد بالدرجات ما يمثله ك

 0288=  063×3839القوارب: 

 0986=  063×3811: الكترونيةألعاب 

 10688= 063×3889السيارات: 

 0086= 063×3821القطار السريع: 

 06= 063×3813الصحن الدوار: 

 

 تدوير النفايات:

 المكون الأكبر للنفايات هو الورق(9

 مرات تقريبا 0يزيد الورق عن الطعام (13

 مليون كيلوجرام ,8= 233×3828=  233×% 28البلاستيك =  كتلة(11

 أوجد القيمة المجهولة في كل مما يأتي:

 % 133بما أن مجموع النسب = (12

 % 0,= 10+  23+ 83+  13= المذكورةمجموع نسب القطاعات 

 % 10=  0, – 133نسبة لوازم الأطفال = 

 % 133بما أن مجموع النسب في الدائرة =  (10

 % 63=  10+0+13+ 0+  20نسب القطاعات المذكورة = مجموع 

 % 83=  63 – 133=  الأخرىنسبة الأشياء 

 القوارب
 ألعاب الكترونية

 السيارات

 القطار السريع

 الصحن الدوار



 

 

 مثل كلا من الجدولين الآتيين باختيار التمثيل المناسب مما يلي: 

 التمثيل بالخطوط أو بالأعمدة أو بالقطاعات الدائرية:

 26=  0+8+8+0+,مجموع عدد الطلاب = (18

 ب كل مدينة والعدد الكلي للطلاباحسب النسبة بين طلا

 3820المدينة المنورة:         =            3801المكرمة:         = مكة

 3810الباحة:         =                      3810أبها:         =

 3812حائل:         = 

 

 أوجد بالدرجات ما يمثله كل قطاع في الدائرة

 11186= 063×3801مكة المكرمة: 

 9082= 063×3820المدينة المنورة: 

 08=  063×3810أبها: 

 08=  063×3810الباحة: 

 8082=  063×3812حائل: 

 ما يمثله كل نشاط في القطاع الدائري(10

 ° 93= 063×3820= 063×% 20المدرسة: 

 ,11,8= 063×3800= 063×% 00النوم:

 02= 063×3812=  063×% 12الواجبات المدرسية: 

 ,2,8=  063×,383=  063×% ,الرياضة: 

 0982= 063×3822= 063×% 22غير ذلك: 
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مجموع قطاعات الأراضي= (16

 2م ,986=990+2031+2283+002+01,2

 نسبة كل قطعة لمجموع المساحات

 3828ب=               =              3813أ =              = 

 

 ,383= د=                            3828جـ=             =

 

 3808هـ =               = 

 احسب نسبة كل مساحة في القطاع الدائري

 06= 063×3813أ=

 688,= 063×3828ب = 

 688,= 063×3828جـ = 

 ,2,8=  063×,383د = 

 12288=  063×3808هـ = 

 القطعتين ب ، جـ متساويتين تقريبا (10

 د  قطعةال ثلاثة أضعافجـ  قطعةال(,1
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 ° 063بما أن مجموع درجات القطاعات الدائرية =  (19

 موضح في القطاع الدائري أن:

 ° 1,3اللغة الإنجليزية تمثل 

 ° 93مادة العلوم تمثل 

 ° 93متساويين ومجموعهم  الأخرىمادة الرياضيات والمواد 

 ° 80نسبة مادة الرياضيات = 

 38120س = ،               80=  063×س 

 % 1280مئوية للطلاب الذين يفضلون الرياضيات = النسبة ال

 جمع بيانات:(23

 يبين الجدول المجاور الألعاب المفضلة في المدينة الترفيهية لكل طالب 

 

 اكتب:  (21

 %133لا يمكن تمثيلها في قطاع دائري لأن مجموع النسب أكبر من 
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 الصحن الدوار


